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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
«Ανοικτές Ημέρες Γνωριμίας» (Open Days) 

Σπάρτη, 1 Απριλίου 2026 
 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 1 Απριλίου 2026 η ενημερωτική εκδήλωση «Ανοικτές 

Ημέρες Γνωριμίας» (Open Days), που διοργανώθηκε από το Τμήμα Φυσικοθεραπείας και το 

Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στο πλαίσιο 

των Δράσεων Εξωστρέφειας και Διασύνδεσης με την Κοινωνία. 

Στην εκδήλωση συμμετείχαν μαθητές και εκπαιδευτικοί από το 2ο Γενικό Λύκειο Σπάρτης και το 

1ο Επαγγελματικό Λύκειο Σπάρτης, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τα δύο 

Τμήματα. Ενημερώθηκαν για τα Προγράμματα Προπτυχιακών Σπουδών, την επαγγελματική 

αποκατάσταση των αποφοίτων μας από καθηγητές των δύο Τμημάτων και περιηγήθηκαν στις 

εγκαταστάσεις και τα ερευνητικά εργαστήρια. 

Κατά τη διάρκεια της δράσης, οι μαθητές συμμετείχαν ενεργά σε βιωματικές εκπαιδευτικές 

δραστηριότητες,  επιδείξεις εξειδικευμένου εξοπλισμού υπό την επίβλεψη του ακαδημαϊκού, 

εργαστηριακού και διοικητικού προσωπικού και ξεναγήθηκαν στη Βιβλιοθήκη του 

Πανεπιστημίου, η οποία είναι ανοικτή στους/στις μαθητές/τριες των σχολικών μονάδων του 

Νομού. Φοιτητές και φοιτήτριες των Φοιτητικών Συλλόγων, κατέθεσαν τις απόψεις τους, τις 

εμπειρίες τους όπως και τους λόγους που θα έπρεπε να επιλέξει ένας μαθητής τις σπουδές στα 

Τμήματα Φυσικοθεραπείας και Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου. 

Η ανταπόκριση των συμμετεχόντων υπήρξε ιδιαίτερα θετική, αναδεικνύοντας το ενδιαφέρον των 

νέων για τα γνωστικά αντικείμενα των δύο Τμημάτων. 

Με το πέρας της επίσκεψης, δόθηκαν ενημερωτικά φυλλάδια, αναμνηστικά και κεράσματα στους 

μαθητές/τριες  και στους συνοδούς καθηγητές/τριες. 

Σημειώνεται ότι, λόγω έκτακτων καιρικών συνθηκών που επικράτησαν στην περιοχή, δεν 

κατέστη δυνατή η συμμετοχή ορισμένων σχολικών μονάδων που είχαν αρχικά δηλώσει 

ενδιαφέρον. 
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Οι διοργανωτές εκφράζουν τις θερμές τους ευχαριστίες προς τα σχολεία που συμμετείχαν, καθώς 

και προς όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχή υλοποίηση της εκδήλωσης, και ανανεώνουν το  

ραντεβού για μελλοντικές δράσεις με στόχο την περαιτέρω ενίσχυση της σύνδεσης 

Δευτεροβάθμιας - Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και της τοπικής κοινωνίας. 

 

 

             Καθηγητής  Γεώργιος Κυπραίος 
 

Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών  
Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Ζωής 

       

Κ                                         Καθηγήτρια Μαρία Τσιρώνη 
 

                                              Πρόεδρος 
                                             Τμήματος Φυσικοθεραπείας 

 


